



## **Следователи СКР по Дзержинскому району Нижнего Тагила провели профилактические занятия среди старших школьников (ФОТО)**



На днях сотрудники следственного отдела по Дзержинскому району г.Нижний Тагил СК России по Свердловской области — старшие следователи Александр Торопов и Павел Альферович — в рамках единого дня профилактики провели для учеников старших классов школы №55 Нижнего Тагила профилактические беседы.

В ходе встречи сотрудников СКР со школьниками было рассказано об ответственности, предусмотренной за незаконный оборот наркотических и иных одурманивающих веществ, а также о недопустимости уходов из дома на длительное время без предупреждения об этом родственников.



В ходе беседы со школьниками следователи СКР приводили примеры из собственной следственной практики, в том числе связанные с тем, как молодые люди лишались жизни в результате передозировки наркотиками. Звучали примеры и того, насколько суровым может быть уголовное наказание за незаконный оборот даже самого незначительного, по бытовым меркам, количества наркотиков. Из рассказов следователей дети сделали однозначный и единственно верный вывод — с наркотиками связываться ни в коем случае нельзя.

Необходимо отметить, что уголовная ответственность за преступления, предусмотренные ст. 228 УК РФ и ст. 228.1 УК РФ, наступает с 16 лет, и за данные деяния лицам, привлекаемым к ответственности, грозит наказание в виде лишения свободы на длительный срок или вообще в виде пожизненного заключения.

## Изображения



06 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1113982>